

# МИРОВАЯ ЭЛИТА

ДАРЬЯ КОВА



**Дарья Кова**  
**Мировая Элита**  
**Серия «Мироустройство»**

*Текст предоставлен правообладателем*

**Аннотация**

Кто-то им завидует, кто-то ими восхищается. Но большинство их ненавидит!

Только не нужно их ненавидеть. Они еще большие заложники, чем обычные люди. Ведь они – мировая элита...

# Содержание

Кто они?	5
Как они нами управляют?	6
А как же миллиардеры-нувориши или политики, идущие против системы?	11
Некротический культ	13
Мировая арена	16
Химтрейлы	19
Музыка и наркотики	22
Образование	24
ООН, ВОЗ и символы	26
Так кто же они? Имена!	28
По каким законам мы живем?	30
Нефть, бесплатное электричество и торможение технологий	32
Итог. Что можно сделать?	34

# Дарья Кова

## Мировая Элита

Могу поспорить, что открывая эту книгу, ты уже закатил снисходительно глаза и представил масонов, иллюминатов, глубинное государство или тайное правительство. И ты отчасти прав. Ведь именно для того, чтобы скрыть настоящую правду, тебе под нос суют ее часть, выставляя ее в комичном свете. А тех, кто что-то говорит на эту тему, называют конспирологами. Есть замечательное правило, которым пользуются все, кто владеет миром. Чтобы скрыть правду – оставь ее под носом и высмей, обесцень...

# Кто они?

К мировой элите можно отнести около трех тысяч семей. Это те, кто знает всю или почти всю правду. Это те, кто управляет 99 % всех событий на Земле. Это те, кто владеет более 90 % ресурсов и финансовых средств. Это те, кто организует кризисы в различных сферах, революции, войны. Это те, кто управляет средствами массовой (дез)информации. Это те, кто отвлекает остальное население от настоящих проблем. Это те, кто скрывает правду, выставляя ее в нелепом свете, высмеивая ее.

И нет, это не конспирология. Это правда, которую, если заглянуть во все «официальные» источники, называют ложью и жестко высмеивают.

# Как они нами управляют?

Человека от самого рождения запутывают в целый клубок лжи.

Начиная от истории, заканчивая медициной.

Или скажешь нет?

То есть власть имущие, которым абсолютно плевать на людей, вдруг задумались об их здоровье? А как же «оптимизация», когда человеку, которому необходима медицинская помощь, попросту эта помощь не доставляется. Ему нужно сделать КТ или УЗИ, а ждать приходится столько, что скорее он умрет, чем узнает свой диагноз, поэтому он идет и делает необходимую диагностическую процедуру за свои деньги.

Или как прекрасно показала «пандемия» этой весной. Люди с сердечным приступом или онкологией не получали медпомощи. Они умирали. И что их смерти считали?

Нет, официальная медицина только и думала, что о коронавирусе.

25 % умерших это сердечники.

20 % – больные онкологией.

15 % – перенесшие инсульт.

Но СМИ (средства массовой дезинформации) только и трезвонили, что об эпидемии коронавируса.

А все почему? Потому что у мировой элиты 99 % (дез)информационных ресурсов под их жестким руководством. Вы

думали, почему вдруг когда о вирусе только появилась информация, все телеканалы, все более или менее крупные интернет-ресурсы только и трубили о нем? Они создавали в людях панику и заставляли каждого говорить о бараньекорона-вирусе.

И теперь они нацелены «защитить» население путем вакцинации!

О, да они просто добрые самаритяне! То есть поставить необходимое количество коек, оборудования, выучить и трудоустроить грамотных специалистов, а также заняться просвещением среди населения: алкоголь и табак – яд, ожирение – вредно, спорт – полезно, им это не нужно! А вот закупить на несколько млрд. руб. миллионы вакцин, которые мало того, что не прошли многолетние испытания, так еще и вредны, ведь содержат столько дряни, что даже более или менее здоровый организм испытает шок. А уж ослабленный, так вообще может умереть.

Вот она забота!

Что касается истории, то ее пишут победители. И кто-то победил пару сотен лет назад, ведь от нас скрывается абсолютно все. России приписали отсталое прошлое, шедевральные памятники архитектуры игнорируются, они приходят в упадок, а археологические находки посерьезнее древесины (нержавеющий металл, подземные затопленные в глине строения) закапываются снова. Но об этом можно почитать в другой книге из серии – «Закопанные города».

Кроме того в обществе создается бесконечный конфликт. Политики орут, срывая голоса, на ток-шоу в прайм-тайм показывают всякую дичь, выдавая ее за норму, а на мировой арене создаются искусственные локальные конфликты, которые потенциально могут перейти в глобальный.

Система образования заточена на то, чтобы все мыслили одинаково. А именно: не думай, делай то, что велено, умные люди уже все изучили и посчитали, ты только доверься.

Это, например, касается повсеместно транслируемой лживой формы Земли. Заставки перед фильмами с их шаром, вокруг которого вертится надпись кинокомпании. Криво отфотошопленные снимки «с космоса».

Не верите, что НАСА, Роскосмос криво фотошопят?

Ну, тогда может включите мозг?

Как, по-вашему, должна выглядеть Земля с Луны, учитывая официальную позицию «науки»?

Может ли на Луне быть восход Земли? Или нет?

Напомню официальную позицию.

Луна «смотрит» на Землю всегда одной стороной. И с любой точки для наблюдателя Земля всегда будет на одном месте, но будет вращаться. А что демонстрирует официальное (!) видео с НАСА?







Хотя объяснения будут весьма любопытны. Мол, летящий вдоль поверхности Луны корабль снимает восходящую Землю. Только тогда куда подевались все звезды? И почему поверхность Луны освещена, если она должна быть полностью темной? Ведь раз мы видим с Луны полностью освещенную Землю, значит находимся на темной ее стороне, не освещенной Солнцем.

В общем, голимый фотешоп виден невооруженным взглядом. Только увидеть его могут немногие. Слишком уж затуманен мозг, слишком они окутаны паутиной лжи.

# **А как же миллиардеры- нுவориши или политики, идушие против системы?**

Как бы нам ни хотелось верить, что можно все, миллиард заработают лишь единицы. И лишь те, кому это сделать позволят. Так же и у власти будут только те, кому разрешено. Если человек пойдет против системы, его ликвидируют.

Поверьте, они еще большие заложники системы, чем мы с вами.

Им есть, что терять.

Репутацию, деньги, власть. Это то, ради чего очень многие мать родную продадут.

Но те, кто не побоялся сделать что-то хорошее для общего блага, либо будет убит, либо заклеят чокнутым.

Таких примеров масса.

Джон Кеннеди, Никола Тесла, Анна Политковская, Борис Немцов...

В этом списке есть и политики, и ученые, и журналисты. Это те, кто не боялся говорить правду, хотя и рисковал своей жизнью.

Что касается миллиардеров, заработавших деньги с нуля, то они вообще повязаны по рукам и ногам. И их можно сосчитать по пальцам одной руки. Пример, Дональд Трамп. Его

настоящую позицию и роль мы вряд ли когда-то узнаем, но официально он тот, кто борется с глубинным государством. Возможно именно поэтому на него такая травля от американских СМИ, а «свободные» площадки, как Твиттер, Инстаграм, Фэйсбук публикуют его посты с пометкой, что это ложь. Но возможно он просто красиво играет свою роль, которую ему доверил глобальный предиктор.

# Некротический культ

Возможно у тебя вопрос. С чего это мы вдруг говорим о некротическом культе? Как он связан с элитой? К сожалению, очень сильно связан. Это одно из средств контроля.

Жертвоприношения (теракты, катастрофы, пандемии, ад-ренохром), сооружения культа (пирамиды, памятники войн или терактов, зиккураты) – все давит на психику, подавляет волю и заставляет постоянно бояться. Возможно и каким-то образом объекты культа собирают энергию, потому что они всегда строятся по одним и тем же канонам. Отношение к восходу солнца на определенные даты, скульптурные композиции, положение по отношению к нулевому меридиану.

Пример культа жертвоприношений – просто кощунственный глюкофон, что поставили в парке Ангелов на месте трагедии «Зимней вишни». На нем имена жертв, а по нему посетители парка стучат молоточками. Фото и видео вы можете найти в сети. Кстати, губернатор назвал парк – местом силы.

Еще один пример – памятник жертвам 11 сентября в Нью-Йорке. До жути мрачная композиция!

«Родина мать зовет» стоит в месте самых жестоких сражений, на Мамаевом кургане, который располагается на 48.44.32 северной широты и 44.32.13 восточной долготы. Интересная у памятника подсветка. Из меча вырывается змей и обвивает статую. Ну и само место тоже интересное.

У некротического культа цифры: 4, 9, 11, 13, 23, 32, 44 имеют важную силу. Для сатанистов это метки, что-то вроде маячков. Особенно сильны 4, 44, 23 и 32. Поэтому еще раз посмотрите на метки широты и долготы памятника. Недаром именно там был переломный момент во Второй мировой войне. Для сатанистов это место силы.

Мавзолей. Кто был там, тому даже объяснять ничего не нужно. Это зиккурат. Место концентрации некротической энергии, а также энергии тех, кто его посещает. И не просто так он расположен в самом сердце страны – в ее столице.

Большинство терактов четко спланированные мировой элитой акции. Для отвлечения внимания, для сбора гавваха, для запугивания и удержания всех на одной волне. Ты можешь в это не верить. Но они в это верят и приносят жертву своим богам.

Почему богов именно много? Потому что у них их много. Но особо стоит отметить Махакали, Кали Ма, Родину мать, которую обвивает змей. Все это один персонаж. Только у разных народов они называются по-разному.

Считаете, что Родина мать и Кали Ма разные персонажи? А вот и нет. У обоих сильно открыт рот, у обоих есть рядом с ними жертва (у Родины матери это раненный солдат), у обоих есть змея, окутывающая тело. И, что очень важно, обе имеют детализированные женские черты тела. Грудь, талия, бедра. Зачем, простите, соски на памятнике «Родина мать зовет»?!

Адренохром. Да, он есть. Да, его собирают. И да, постоянно пропадает большое количество людей, в основном женщин и детей. Они и есть жертвы культа. Но борется ли с этим Трамп? В этом важный вопрос.

# Мировая арена

Революции, оппозиция, официальная власть, политические деятели, именитые журналисты, мировые знаменитости – все они марионетки. Поверьте, у вас свободы (freedom, а не liberty)<sup>1</sup> больше!

Вы можете ляпнуть, что вокруг обман, что власть имущие обворовывают народ, фарма нацелена на то, чтобы было как можно больше больных, а не здоровых, и вам за это ничего не будет! А если такое скажет кто-то известный и уважаемый, на него ополчится весь официальный мир.

Если вы именитый медик и вдруг скажете, что аборты это убийства (причем будете на 100 % правы), то все начнут полоскать вас. А всё почему? Потому что рынок абортов и ЭКО огромен. Он приносит нужным людям деньги. Тем более миллионы и миллионы жертв это же жертвоприношения, которые так необходимы сатанистам. Можно убивать бесчисленное множество людей, а официально это выдавать за: «мое тело – мое дело», «это не человек, а сгусток клеток» и тому подобные опусы.

В мире огромная цензура и никто не должен сметь нарушать регламент. Ни о какой свободе слова и речь нет.

Взять хотя бы Джоан Роалинг, допустившей высказыва-

---

<sup>1</sup> Freedom – свобода человека, Liberty – свобода раба.



ние, что трансвеститы не женщины. Так против нее отвернулись все, даже Гарри Поттер. А ведь человек сказал правду. И эта нетолерантная правда шла вразрез с тем мировоззрением, которое навязывают всем через СМИ, рекламу, фильмы и другие средства манипулирования общественным мнением. Кстати, термин «толерантность» пришел из медицины и означает он неспособность организма реагировать на раздражители, слабый иммунный ответ или его отсутствие. Полная толерантность – смерть.

Актеры, которые рекламируют усыновление и «выбор» детьми своего пола в совсем юном возрасте. Анжелина Джоли, Меган Фокс, Шарлиз Терон и другие... Все они не только красивые и талантливые актрисы, они те, кто пропагандирует в массы, что ребенок в три-пять-десять лет может идентифицировать себя девочкой, если он мальчик, и мальчиком, если она девочка. Это реклама. Открытая пропаганда.

А усыновление. Вроде бы полезное дело, но именно после их рекламы хлынул поток детей с разных стран в Америку и Европу. А уж о дальнейшей судьбе этих детей можно только гадать. Это может быть и адренохром, и донорские органы, и педофильные вечеринки. Они там все повязаны и вяжут их еще до того, как они становятся знаменитыми. Их цепляют на крючок, держат крепко за компромат, который они явно не хотят раскрывать. Эта сделка с дьяволом подписывается именно ради этого. Разумеется, это лишь фигуральное определение. Но до того, как получить знаменитость, деньги,

власть, каждый отдаёт что-то, чем очень дорожит. Именно поэтому никто не рвется раскрывать карты.

Пин-понг противостояния Запада и Востока, России и США это лишь иллюзия, отвлечение. Политики это актеры. Только единицы и те на местных уровнях еще как-то могут озвучивать именно свои мысли и идеи. Остальные зациклены на то, что им скажут. В особенности мировые лидеры, федеральные депутаты и сенаторы, министры.

ООН была создана исключительно, чтобы создать видимость попытки налаживания диалога между странами. Диалог у них и так налажен очень четко. Но об этом не расскажут в новостях, да и ни один именитый журналист не проведет интервью с высоким чиновником, разоблачающим игру в холодную войну. Самое интересное, что те, кто в иерархии ниже, они действительно верят в противостояние, они люто ненавидят «врагов», они страдают от этих конфликтов. Но темп игры задан, а вопросы задавать никому нельзя.

# Химтрейлы

В 90-х, когда химтрейлы только появились, их называли конспирологической бредней, а Википедия их гордо величает «городской легендой». Ага, та самая Википедия, которая якобы заполняется исключительно бесплатно и по неравнодушию обычных граждан.

Но сейчас не о ней. Речь о химтрейлах. Когда их стало все больше, когда власть имущие уже совершенно перестали скрывать их, многие начали замечать, что они-то все же есть! Что это не инверсионный след от самолета, что это какая-то жидкость или сухая смесь, которую распыляют над нашими головами.

Неравнодушные взяли анализ. Нашли алюминий, бром и ряд других вредных для легких и здоровья в целом элементов. Есть версия, что именно после бомбаркировки городов химтрейлами в них возникают вспышки коронавируса. Ведь легкие получают ожог, отравление из-за той дряни, что сбрасывают сверху. Это химический ожог, а выглядит он абсолютно так же, как выглядят легкие умерших от коронавируса.



Подавая запросы в МЧС, МВД и другие ответственные структуры, вы получите любопытные ответы. В основном они связаны с защитой от глобального потепления или отмазкой, мол, вам это все показалось.

Для чего это делается?

Управление! Это средство контроля. Контроля над численностью населения, над тем, чтобы люди не достигали определенного возраста. В основном, пенсионного. Никому не хочется платить пенсию. А здоровый пенсионер это враг государства. Он мало того, что не дает заработать ферме, так еще и получает пенсию ежемесячно.

Но каждый из вас может фиксировать химтрейлы, а также с помощью приложений, вроде flightradar24 идентифицировать врага. Если же приложение не помогло, то скорее всего

это либо грузовой, либо военный самолет.

# Музыка и наркотики

У вас тоже шок от современной музыки? А от того, что она пропагандирует?

Естественно каждое поколение считает, что «в его-то времена музыка была лучше». Это и понятно. Молодость самое лучшее время и его все вспоминают с ностальгией. А самым достоверным маяком является музыка. Услышав мелодию, можно вернуться на несколько мгновений в прошлое и испытать те же самые эмоции.

Может поэтому через такой сильный инструмент влияния на массы, как музыка, и внедряют определенное поведение.

Пропаганда наркотиков, алкоголя, сигарет (последние два, кстати, тоже наркотики), развязного образа жизни, низкого интеллекта. Зачем пытаться мыслить, если можно петь наркоманские песенки и зарабатывать миллионы?

Благодаря такой музыке народ деградирует. Не весь, а самая молодая его часть – то есть будущее народа. Для каждого последующего поколения музыка будет еще более трешевой. Как итог – максимальное отупление население. Люди должны работать, потреблять, часто болеть, не задавать вопросов и умирать до пенсии. Вот такой идеальный гражданин мира.

Пропагандируя наркотики в любом их виде, музыканты, возможно сами того не осознавая, заставляют народ чаще пить, курить, принимать наркотики, заниматься беспорядоч-

НЫМ СЕКСОМ.

Есть такая пословица: если человеку постоянно говорить, что он свинья, он захрюкает. Так вот, если постоянно транслировать, что пить, бухать это круто, то молодежь впитывает это как губка. Да и не только молодежь. Люди очень быстро пристрастятся к бутылке, если все вокруг делают так. Но думающий человек никогда не будет ни то, что злостно употреблять, он вообще не притронется к этому яду.

# Образование

Стандарты образования постоянно меняются. Элите не нужен думающий человек, способный анализировать без подсказки, опираясь на свои собственные глаза.

Качественное образование «в идеале» должно стать платным. А бесплатное – образование, достаточное, чтобы нажимать на кнопку, мести улицы, копать лопатой. Уровень образованности в большинстве своем должен стать низким. Для того и вводятся нормативы с тестами, где даже наугад можно выбрать правильный вариант.

Дистанционное образование самый идеальный для них выход. Дешево и сердито, как говорится.

Какие-то школы и учителя еще сопротивляются системе, только все это на местах и единичные случаи. Они обучают детей не только запоминанию установившихся доктрин, но и учат критически мыслить, анализировать. Только, к большому сожалению, это скорее исключение, чем правило.

Взять хотя бы медицину. Мало какой доктор занимается анализом статистических данных, которые он получает в процессе деятельности. Педиатры любыми путями отмазывают вакцины, когда у ребенка на их участках, например, возникает поствакцинальное осложнение. Таким образом, рисуется любая, удобная официальной позиции статистика.

Для себя же некоторые медики все же составляют некую



картину, которая идет в разрез с официальной медициной, но идти против системы вряд ли кто из них будет.

То же касается и истории. Мало какой историк, археолог, палеонтолог пойдет против системы. Его учили иначе и не важно, что реальность совершенно другая. Даже анализируя архивные данные, документы и собрания законов, архитектурные памятники и картины, можно прийти к совершенно другим выводам, что пропагандирует официальная наука. Самый просто пример Пугачевский бунт. Официальная история принижает и оскорбляет бунт. А самого руководителя восстания называет не иначе как Емелька. Правда все же встречаются историки, которые положительно отзываются о самом бунте, а причины называют вполне мотивированными. Но официальная позиция иная. И их голоса затухают в крике позиции основной массы историков.

Астрономия. Ее не изучают в школе. Но краткий курс проходят в других науках, как-то: окружающий мир, физика. Детей учат совершенно лживой форме строения вселенной. А для этого тоже есть причины. Если они не знают, где находятся, то они не знают совершенно ничего. Ведь это основа основ.

# ООН, ВОЗ и символы

Организации, созданные исключительно, чтобы взять население всех стран под контроль. Организации, использующие настоящую карту Земли в качестве логотипов. Помните правило? Хочешь что-то скрыть, положи перед носом!



Вообще, все власть имущие обожают символы. Символично у них все. Если взять логотип, например, ООН – азиатскую карту земли и окутывающие ее ветки. Эти ветки не просто так оказались на логотипе. Ведь это тоже символ. Символ Оси мира, Древа мира, Армор мунди. У ВОЗ он, кстати, не особо отличается, то же самое, только поверх него наложена игла, вокруг которой извивается змей.

Главная мировая валюта – доллар, тоже вся напичкана символами. И их даже никто особо не скрывает. Всевидящее око, пирамида, совы, паук, паутина, различные символические надписи. А там, где орел, можно даже заметить жутковатое лицо.

# Так кто же они? Имена!

К тем нескольким тысячам семей, кто управляет миром, относятся лидеры большинства стран (не всех, но большинства), владельцы самого крупного бизнеса и их топ-менеджеры, звезды кино и эстрады. То есть те, кто влияют на жизнь большей части населения Земли. Влияют своими политическими решениями, своими инвестициями, продуктами, фильмами и музыкой.

Но они не относятся к тем, кто владеет этим самым миром. Владеть и управлять разные вещи.

Наемные директор в компании остается всего лишь наемным директором, которому дают власть в одном узком направлении. Он не может продать компанию, не может сменить род ее деятельности. Он делает лишь то, что велено советом директоров или учредителем. Ему же остаются мелкие решения: заключить договор с поставщиком, выбрав того, например, на котором он может еще заработать, или сменить дизайн в офисе. Самые важные же вопросы решает тот, кто выше. Директор это руководитель по операционной деятельности, он работает лишь в рамках своих полномочий, не больше и не меньше.

Поэтому имена мировой элиты всем нам известны. Другой и более важный вопрос... Кто стоит над ними? Вот здесь инсайдерскую информацию можно получить только ценой,

например, чье-то жизни. Если какой-то человек взял, да сдал всех и вся. Далеко ходить не нужно. Джеффри Эпштейн – поставщик детей для американских педофилов, когда его посадили во время следствия, «покончил жизнь самоубийством». А ведь он столько мог рассказать. И говорить уже начал. Только его заткнули самым действенным способом.

# По каким законам мы живем?

Каждая Конституция в мире, за исключением пары-тройки отщепенцев, отражает своды и законы Римского права. А в Римском праве есть патриции и плебеи. Первые владеют правами от рождения. Вторые ограничены в правах. Патриции это мировая элита. Плебеи – все остальные. Патрициям права принадлежат от рождения, плебеям – когда они попадают под гнет Римского права.

Далеко ходить не нужно. Берем Российскую Конституцию и находим статьи о правах.

## Статья 17

1. В Российской Федерации признаются и гарантируются права и свободы человека и гражданина согласно общепризнанным принципам и нормам международного права и в соответствии с настоящей Конституцией.

2. Основные права и свободы человека неотчуждаемы и принадлежат каждому от рождения.

3. Осуществление прав и свобод человека и гражданина не должно нарушать права и свободы других лиц.

Как видно по пункту 2, именно права Человека принадлежат ему от рождения. А вот Гражданина в этом пункте полностью опустили, совершенно позабыв о нем. Но вот выйти

из гражданства не так-то и просто. Если вы не принимаете гражданство другого государства, вы так и останетесь гражданином того государства, из которого хотите выйти. Раб не может получить свободу, он лишь может поменять хозяина.

### **Статья 37**

1. Труд свободен. Каждый имеет право свободно распоряжаться своими способностями к труду, выбирать род деятельности и профессию.

Как видно, каждый имеет право на труд, но вот на результат этого труда прав он не имеет. Потому что плебей, а более понятно – раб. Пусть и получающий вместо миски похлебки и ударов розгами зарплату, которую еле-еле хватает на то, чтобы сводить концы с концами.

Все государства мира – организации. А граждане – их собственность.

# Нефть, бесплатное электричество и торможение технологий

Власть имущим не нужно, чтобы вы добывали бесплатное электричество для своих авто и домов. Им нужно, чтобы вы зависели от их нефти и газа. Самая большая ценность современности это энергетика. И тот, кто ей управляет, а уж тем более владеет нефтяной иглой – сидит в самом верху пирамиды. Именно поэтому с конца XIX и начала XX века любые инновационные идеи, которые идут в разрез с планами мирового правительства, подрезаются на корню.

Самый известный пример – Никола Тесла. Его выставили почти сумасшедшим, шарлатаном, а ведь он хотел одного – бесплатного электричества для всех.

Так происходит с каждым, кто идет против системы, кто переходит дорогу тем, под чьим контролем нефть. А ведь еще в начале XX века были технологии для электромобилей. Но только сейчас их стали немного развивать, хотя и искусственно затормаживая процесс.

Думаете, это для того, чтобы больше заработать? Отчасти – да. Как и искусственное устаревание и программируемая поломка. Но самое главное в этом – именно контроль. Люди слишком зависимы от энергоресурсов. А ведь ранее у многих были мельницы, которые использовались далеко не



только для производства муки. С их помощью и пилили доски, и вспахивали поля, и делали абсолютное большинство товаров народного потребления.

Хотелось бы добавить и про Интернет. Вы же знаете, что он не передается ни через какие спутники. Он передается через провода, огромные кабели, протянутые через океаны. А вы знаете, где стоит главный сервер и под чьим он контролем? Ведь нужно понимать, тот, кто контролирует Интернет, контролирует информацию.

Когда-то мы могли получить бесплатное электричество, но сейчас близки к тому, что все ресурсы станут платными. Мы уже стали платить за воздух. С маской – 20 рублей, без маски – 5000.

Мировое правительство действует медленно, но планомерно. Оно почти не оставляет нам шанса...

# Итог. Что можно сделать?

Временами кажется, что все это большой квест, разгадав загадку которого ты перейдешь на новый уровень. Не даром ведь многие известные люди, ученые считают, что Земля нереальна, что она виртуальна. А мы все игроки, обличенные в аватары своих тел.

Что мы можем сделать?

Необходимо переходить к бесплатным и экологически безопасным видам топлива. Не будет притязаний на нефть, не будет конфликтов и войн. Люди могут жить мирно.

Но нам ведь не дают этого делать.

После Второй мировой войны состоялся Нюрнбергский процесс, результатом которого стало закрепление прав и свобод Человека. Человека нельзя заставлять делать что-то без его на то воли, нельзя колоть ему вакцины, если он этого не хочет.

Во Второй мировой войне победил здравый смысл, а ведь ее целью было полностью закабалить общество. Но теперь у глобального предиктора другая тактика. Он действует хитро, завуалируя под добро настоящее зло. И задача каждого научиться видеть это. Ложь это ложь. А истина так и останется истиной, как бы не голосили СМИ, контролируемые кучкой сатанистов.

Думаю, чтобы победить в этом, нужно становится осо-

знанным, самостоятельно отказываться от мусора не только в еде, вещах, но и в информации. Чем больше осознанных и способных мыслить людей, тем сложнее запутать остальных. Учитесь думать.

Всем добра, мира и чистого неба над головой!